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   درستي یا ًادرستي ّز یل اس احنام سیز را هشخص مٌيذ.

 هتٌاّي است.  5ٍ هضارب  2الف(اشتزاك هجوَعِ هضارب 

sin  اگزب(   ٍ sin tan    ِآًگاُ ساٍی  .در رتع سَم قزار دارد 

sinج(  sin110 120    

n)ام است.  nت( ّز عذد حقيقي ّوَارُ دارای ریشِ  N)  

1 

2 

Aهتون هجوَعۀ  {x R x }    2  ّای سیز است؟ مذام یل اس گشی4ٌِ

      A {x R x }   2                                     A {x R x }    2 

     A {x R x }   2                                    A {x R x }    2      
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 را چٌاى تياتيذ مِ سِ جولِ ی رٍتزٍ تشنيل دًثالِ ٌّذسي دٌّذ. سپس جولِ چْارم را تياتيذ.           xهقذار

                                                                                   , ,x x x  5 2 5 4 5 
 

 

 

 

75/0 

4 

 راتياتيذ.    ABدر شنل سیز طَل ضلع 
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هي ساسد ٍ اس ًقطِ   60ّا ساٍیِ ی  xهعادلِ خطي مِ تا جْت هثثت هحَر  ,2 3  هي گذرد را تٌَیسيذ  2
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  نام و نام خانوادگی:

   هقطع و رشته:

  نام پدر:

  شواره داوطلب:

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 

 

 سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایاىآزهوى 

 

 ریاضینام درس: 

  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 110مدت امتحان : 

دهم 
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x
x

 
1 xتاشذ، حاصل  2

x
3

3

1
 را تياتيذ.   
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xاس هعادلِ  x 5  را تذست آٍریذ.xهقذار    1527
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xاگز   1   یل جَاب هعادلۀx ( a )x   23 2 1 2  تاشذ، جَاب دیگزمذام است؟ 0
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 ًاهعادلات سیز را حل مٌيذ. 

xالف(   2 3 5              
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 تصَرت هقاتل دادُ شذُ است. fًوَدار تاتع 

 را تياتيذ.   fالف ( ضاتطِ تاتع 

 

 

 

 

 ب ( داهٌِ ٍتزد تاتع را هشخص مٌيذ. 

 

 

 

fهقادیز   ج(   (f ( )),f ( )3  را حساب مٌيذ. 2
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yًوَدار تاتع  f (x)  دادُ شذُ است. ًوَدار تاتع

 خَاستِ شذُ را اس رٍی آى رسن مٌيذ. 

 y f x  2 3        

1 

12 

x
f ( ) x

x


 



2 1 7 3
2

 تاشذ    f ( ), f x5 .راتياتيذ 
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 تِ سَالات سیز پاسخ مَتاُ دّيذ. 

را تِ چٌذ طزیق هي تَاى درمٌار ّن قزار داد تِ طَری مِ ّوَارُ حزٍف ینساى  ADDITIONالف( حزٍف ملوِ

  360                           720                            در مٌار ّن تاشٌذ؟   

 

شيوي داى، یل ًفز را  5داى ٍ فيشیل  21ریاضي داى،  4تزای یل سويٌار علوي، تِ چٌذ طزیق هي تَاى اس تيي ب( 

 تِ عٌَاى دتيز مويتِ علوي اًتخاب مزد؟

                                      30                            420                       

 

 ّا را مٌار ّن تچيٌذ؟ تَاًذ آى متاب هختلف دارد. تِ چٌذ طزیق هي 4ج( سارا 

                                      !4                            !4!+3!+2!+1 

 

5/1 

14 

Aهجوَعِ  {a,b,c,d,e,f}   .هفزٍض است 

 عضَی دارد؟  3الف( چٌذ سیزهجوَعِ 

 

 ًثاشذ. "f"حزف  تاشذ ٍ شاهل "a  "عضَی دارد مِ شاهل حزف  4ب( چٌذ سیز هجوَعِ 
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 4از  3صفحه 
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     «شنَّوٌذ » تا حزٍف ملوِ 

 تاشذ.  «ى  »حزفي شاهل حزف  5چٌذ ملوِ  الف(   

 

 

 

 تاشذ« م  »شزٍع شَد ٍشاهل   «ك  »حزفي هي تَاى ًَشت مِ تا  5چٌذ ملوِ   ب(  
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 در جاّای خالي عثارت هٌاسة قزار دّيذ.

 ًاهين. ّای هوني در تِ ٍقَع پيَستي یل پذیذُ تصادفي را . .  . . . . . . . . هي الف( هجوَعِ شاهل ّوِ حالت 

Aتاشٌذ ٍ  Sدٍ پيشاهذ اس فضای ًوًَِ A ٍBب( اگز  B  ُآًگا ،A ٍB   . . . . . . . را دٍ پيشاهذ

 ًاهين. هي

 ج( فضای ًوًَِ پزتاب دٍ تاس ٍ یل سنِ . . . . . . . عضَ دارد. 

 گَیٌذ اطلاع ًذاشتِ تاشين . . . . . . هي  ٍقَع پيَستي آى  ای مِ اس تِ ت( تِ پذیذُ 

1 

17 

 هي خارج تصادف تِ هْزُ 3ميسِ ایي اس. دارد ٍجَد آتي هْزُ 4ٍ قزهش هْز2ُ ٍ سياُ هْزُ 4ای ميسِ در

 (ًياسی تِ هحاسثِ جَاب آخز ًيست ) :مِ آى احتوال است هطلَب مٌين،

   .ًثاشٌذ ّوزًگ یاُ هْز دٍ ّيچ (الف 

 

 

        .تاشٌذ ّوزًگ هْزُ دٍ حذاقل (ب  

 

     

                                                    

5/1 

18 

 تاشذ چقذر است؟ یا ّز دٍ عذد رٍ شذُ تا ّن تزاتز 6مِ هجوَع دٍ عذد تزاتز  در پزتاب دٍ تاس، احتوال آى
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 هَارد سیز ًَع هتغيزّا را هشخص مٌيذ.در 

 الف( هزاحل رشذ گياُ                                   ب( جزم ٌّذٍاًِ ّای تَليذ شذُ در یل هشرعِ      

 تعذاد داًش آهَساى یل مشَر                        ت(  ج( رًگ پيزاّي مارمٌاى یل ادارُ                    

 تاراى (                            –تزف  ٍسى ًاهِ ّای رسيذُ تِ پست                      ج( ًَع تارًذگي ) ث(  
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 الف( غلط            ب( غلط                ج(درست                 ت( غلط 1

2 A {x R x }    2 
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   
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xالف(       2 3 5           x x x          3 25 2 3 5 8 2 2 4 1      
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       y f x  2 3                                            y f x  
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ناسازگار پ( ( فضای نمونه ای     ب( الف 16  6 6 2    ت( تصادفی  72
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   
   
   

 
 
 

4 2 4
1 1 1

10
3

 (ب    p B

     
     
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 
 
 

10 4 2 4
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